



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ <<ГОРОД АМУРСК>>
Амурского муниципального района Хабаровского края**

27.02.2020

РЕШЕНИЕ

147

№

г. Амурск

**Об информации по реализации
Послания Президента Российской
Федерации Федеральному
Собранию 2020 года**

Заслушав информацию председателя Совета депутатов городского поселения «Город Амурск» Былковой З.М. о реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию 2020 года, Совет депутатов городского поселения «Город Амурск»

РЕШИЛ:

1. Информацию о реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию 2020 года (ПРИЛОЖЕНИЕ) принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов

З.М. Былкова



0325

Приложение

к решению Совета депутатов
городского поселения «Город Амурск»
от 27.02.2020 № 147

Информация о реализации положений Послания
Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации

«...Сегодня в нашем обществе чётко обозначился запрос на перемены. Люди хотят развития и сами стремятся двигаться вперёд в профессии, знаниях, в достижении благополучия, готовы брать на себя ответственность за конкретные дела. Зачастую они лучше знают, что, почему и как надо менять там, где они живут, работают, – в городах, районах, сёлах, по всей стране»

В.В. Путин.

№ п/п	Текст послания	Мероприятия	Дата	Примечание
1.	Сложный, очень сложный демографический период.	<p>I. Выход из демографической ловушки</p> <p>1. Ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трёх до семи лет, и расширение программы материнского капитала.</p> <p>С января текущего года семьи, чьи доходы не превышают двух прожиточных минимумов на человека, будут получать ежемесячные выплаты на первых и вторых детей, до трёх.</p>	2020-2024 годы	

II. Расширяем поддержку

1.	<p>Задача увеличить коэффициент рождаемость в России до 1,7 — сделать это необходимо сделать уже к 2024 году</p> <p>1. С 1 января 2020 начнут выплачивать материнский капитал за первого ребёнка, а саму программу продлят до 2026 года. Размер выплаты составит 466 617 рублей. Кроме того, при рождении второго ребёнка, те семьи, кто уже получил маткапитал на первого, добавят ещё 150 тысяч. Те, семьи, где один ребенок к началу 2020 года уже был, при рождении второго получат сразу 616 617 рублей. Сумма будет индексироваться на инфляцию в течение действия программы.</p> <p>2. При рождении второго ребёнка, те семьи, кто уже получил маткапитал на первого, добавят ещё 150 тысяч</p> <p>3. На рождение третьего ребёнка, семьи получат от государства деньги на погашение ипотечного кредита. Пока сумма установлена в размере 450 тысяч рублей</p> <p>4. Поддержка ожидает семьи с детьми от трёх до семи лет, доходы которых находятся ниже прожиточного минимума на человека. Они смогут оформить ежемесячную выплату. Её размер будет зависеть от прожиточного минимума в регионе, (Хабаровский край около 7,5 тыс. руб.). А с 2021 года — в среднем 11,5 тысяч рублей на ребенка.</p> <p>5. Бесплатное горячее питание всех учеников начальной школы с первого по четвёртый класс (федеральные, региональные, местные средства финансирования).</p>	До 31.12.2026	<p>Губернатор Хабаровского края Сергей Фургал подписал постановление об увеличении ежемесячного пособия на третьего и последующего ребенка. В 2020г. оно вырастет с 14 150 до 15 248 руб. Пособие выплачивается до достижения ребенком трех лет. Право на получение этих выплат имеют семьи, среднедушевой доход в которых не превышает величину прожиточного минимума в крае.</p>
1.	<p>Решение проблем с демографической ситуацией в стране не мыслится без</p> <p>III. Сильная медицина</p> <p>1. Модернизация первичного звена здравоохранения. Новая техника - больницы, поликлиники и станции скорой помощи во всех регионах страны</p>	01.09.2020	<p>550 млрд. руб. (90% федеральный ресурс)</p>
		01.07.2020 программа модернизации первичного	

современной медицины. Особенно в России это касается первичного звена.

(федеральные средства контроль строительства и оснащения ФАПов.).

2. Субъектам федерации найти средства и заняться решением жилищной проблемы медиков.

3. Для повышения качества оказания медпомощи в нынешнем году будет пересмотрена и система оплаты труда в сфере здравоохранения. Она будет основана на едином для всей страны перечне надбавок и компенсаций.

звена медицины

1. Национальный проект «Культура»

В рамках нацпроекта «Культура» выделяется 8 млрд. руб. на оборудование и музыкальные инструменты для детских школ искусств.

Правительство и регионы

8 млрд. руб.

1. Введение специальной доплаты за классное руководство. «Говорили: это же обязанность регионов. Но всё-таки, что такое классный руководитель? Это воспитатель, а это всё-таки федеральная функция»

С 1 сентября будет введена специальная доплата для классных руководителей от 5 тысяч рублей из федерального бюджета, не отменяющая уже существующих доплат.

2. Увеличение количества бюджетных мест в вузах

Увеличивать число бюджетных мест в региональных вузах, чтобы на местах формировались специалисты по потребностям. Там, где не хватает врачей,

педагогов, инженеров.
После второго курса студенты должны иметь возможность выбирать и менять направление обучения.

Изменение порядка приёма в вузы по медицинским специальностям. 70 процентов бюджетных мест станут целевыми по специальности лечебное дело, по специальности педиатрия – 75 процентов. Квоты будут формироваться по заявкам регионов. Гарантия – трудоустройство.

1. Перебои с поставками лекарств в регионах из-за сорванных закупок
2. Единый перечень надбавок и компенсаций.

VI. О лекарствах и медицинских работниках

Должен заработать единый сквозной регистр получателей медицинских препаратов, которые предоставляются бесплатно или с большой скидкой по федеральной или региональной льготе. Наладить ввоз не зарегистрированных в России жизненно важных лекарств. Введение единой системы оплаты труда а системе здравоохранения.

1. К 2021 году темпы роста ВВП должны быть выше мировых.

VII. Об экономике

ЦБ доступность кредита для реального сектора экономики.
Ежегодный прирост инвестиций с этого года должен составлять не менее 5%
По экономическим статьям необходимо смягчение. Уголовный состав по организации преступной группы должен подразумевать, чтобы компания изначально создавалась с преступными целями
Налоговые условия должны оставаться неизменными на ближайшие 6 лет

Компенсировать регионам 2/3 выпадающих доходов от применения инвестиционного налогового вычета.

Крупные предприятия должны перейти на более экологичные технологии, а загрязнители — начать платить
Доступный интернет — доступ к важным сайтам должен стать бесплатным, без необходимости оплачивать интернет-трафик

VIII. Про 75-летие Победы в Великой Отечественной войне

1. «Для России 9 Мая — самый великий и святой праздник. Мы обязаны защитить правду о Победе, иначе что скажем нашим детям, если ложь, как зараза, будет расползаться по всему миру? Наглому вранью, попыткам переиначить историю мы должны противопоставить факты».

Планируется создание открытого и доступного для всего мира архива исторических документов и материалов по Второй мировой войне.

К 75-летию ветеранам ВОВ денежное вознаграждение 75000,0 рублей Труженикам тыла и приравненным к ним 50000,0 рублей

Председатель Совета депутатов

З.М. Былкова